

买建材家具实惠不实惠,关键看选谁?

五一不得不去欧凯龙的六大理由

天气逐渐转暖,又一年五一假期悄然将至。作为历来家居商场必争的促销假日,郑州家居市场的“硝烟味”日益弥漫。其中,备受消费者和行业关注的欧凯龙五一促销活动已然拉开序幕,令人期待。

据悉,欧凯龙迎五一五店联动“5享5喜5重礼”大型促销活动将于4月20日到5月1日隆重举行,狂惠全城。提及欧凯龙,中原消费者都耳熟能详。扎根中原16年的欧凯龙每次促销活动的让利力度,更是赢的消费者交口称赞。2013年,想必很多消费者对欧凯龙“3·15活动”的大力度让利都还记忆犹新。据了解,欧凯龙五一活动优惠力度肯定比“3·15活动”还要大,活动内容也丰富多彩。不过,欧凯龙之所以能成为中原消费者买建材家具的首选品牌,靠的可不仅仅是超值实惠的活动。下面我们就列出了五一去欧凯龙选购建材家具的理由,你看怎么样?

郑州晚报记者 白贺 李红卫



欧凯龙的营销活动总能吸引众多市民的关注。(资料图片)

理由一

让利五一,史上最强盛惠出击

综观往年五一,欧凯龙的活动优惠都非常实在,获得消费者青睐,销售火爆。据我们目前得到的消息,欧凯龙今年的五一活动优惠力度又有新的突破,堪称史上五一活动优惠之最。

据了解,活动期间欧凯龙重磅推出了丰富多彩、超值划算的优惠活动。消费者在欧凯龙买建材家具满额最高直降600~1200元,还有现金返送,多买多返,上不封顶;购物满额欧凯龙再送空调、冰箱、洗衣机等豪华家电大礼;消费者购物后还有机会抽奖,最高抽取劲爆的免单等大奖;巨资补贴,欧凯龙重磅推出100元马桶、100元鞋柜等超低买断价产品,限量抢购;欧凯龙还联合众多建材家具品牌倾情推出万款特供价家居产品,放量抢购;消费者买建材还能再享受送家具券,买家具送家居饰品的优惠;欧凯龙还推出了超值豪华婚房套餐优惠,送给新婚的甜蜜夫妇;欧凯龙东区旗舰店、中原路店一楼还有联盟优惠,让你一站式采购,家居、家电、家装产品全部买齐。您还可以参与欧凯龙团购活动,到欧凯龙东区旗舰店尊享专属现金优惠和精美礼品。如此多的优惠,看的你是不是都眼花缭乱了?想买建材家具,赶紧做好五一到欧凯龙抢购的准备吧。

理由二

爱家榜样,中原人置家首选品牌

如今,买建材家具到家居商场逛逛看看,挑选心仪的产品,已成为广大消费者的习惯。而在郑州市,人们买建材家具必须要去的家居商场自然就是欧凯龙了。从1997年成立,欧凯龙就以“立足郑州,服务中原,连锁发展”为企业发展方向,16年精耕细作,步步为营,现旗下已拥有欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原路店、欧凯龙北环路店、欧凯龙嵩山路店、欧凯龙黄河路店、欧凯龙焦作店、欧凯龙济源店、万和家具城等多家精品家居连锁商场,经营面积达80余万平方米。欧凯龙通过准确的定位、先进的营销、完善的服务、科学的管理等迅速成为郑州乃至河南第一家居品牌,成为中原家居的“代名词”。

来到欧凯龙的消费者得到的不仅仅是精致品尚、健康环保的家居产品,还有优雅舒适的购物环境、丰富多彩的优惠活动、无微不至的五星服务、科学的居家知识和对生活的品味追求。在中原,欧凯龙扮演不仅仅是一个销售家居产品的商场的角色,更充当着居家艺术先行者,传播一种高雅时尚的生活方式和崇尚完美的生活态度,致力于提高中原城市人居品质,引领品味生活。这也是欧凯龙能够获得中原消费者的广泛认可和赞赏,成为他们置家首选商场品牌的“秘诀”所在。

理由三

快捷方便,欧凯龙就在你身边

对于很多有装需求的消费者而言,最让他们苦不堪言的就是置家过程中不可避免的东奔西走和舟车劳顿。因此,对很多人来说,置家绝对是一件体力活。如果能轻轻松松、快捷方便的就能选购到心仪的家居产品,完美置家,想必是所有置家人的梦想。而欧凯龙就为你提供了一个置家的“捷径”。

据了解,目前欧凯龙在郑州拥有五家定位

鲜明的大型家居商场,遍布郑州主要家居消费者区域。欧凯龙东区旗舰店位于商都路与农业南路,覆盖郑东新区,是一座集建材家具为一体的超大型体验式家居商场,汇集了众多国内外知名建材家具品牌,品类齐全。周围交通便利,停车位充足;欧凯龙中原路国际建材家具采购中心店位于中原路与西环路交会处西北角,建材家具一体化经营,知名建材家具品

牌云集,覆盖西区;欧凯龙北环路国际家具采购中心店位于北环路与文化路交叉口向西200米处,是北区最大的家具采购中心,覆盖北区;另外,位于嵩山路与航海路交会处的欧凯龙嵩山路国际家具馆、位于黄河路与南阳路交会处欧凯龙黄河路平价家具馆,都凭借准确的定位、高质的产品、完善的服务等成为所在区域消费者信赖的家具商场。

理由四

精品典范,给您一个高品质的家

做人要做精英,买建材家具当然要买精品。欧凯龙就是这样一个个能满足您买精品建材家具需求的家居商场。

我们了解到,欧凯龙从成立之初就定位于做精品家居产品,为追求高品质家居生活的消费者提供最大的帮助和服务。为了保证商场内所售产品达到精品的要

求,欧凯龙对入驻的商场品牌有着严格的筛选标准:入驻商场的品牌必须是同品类的领先者、必须有齐全的质量、安全、环保等严格认证标准、定期对商场内的品牌进行考核,发现不合格者立马清除出场等。正是基于这种苛刻的要求,欧凯龙保证了消费者来到商场所选到的产品件件

是精品,维护了消费者的权益。“欧凯龙商场内的产品确实非常好,都是有名的品牌,无论是做工还是造型设计都非常让人满意。”曾在欧凯龙买过家居产品的消费者反映说。

想要买到精品建材家具,拥有一个高品质的家,欧凯龙值得考虑。

理由五

东西两店,建材家具一站置齐

2012年的欧凯龙成为中原家居最引人关注的家居企业。一年之间,欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原路国际建材家具采购中心两座超10万平方米的大型家居商场隆重开业,火爆全城。

欧凯龙东区旗舰店位于郑州市农业南路和商都路交会处,主营国内外中高端精品建材家具。负一楼、一楼经营建材和红木家具,涵盖了陶瓷、卫浴、地板、橱柜、衣柜、瓷砖等

建材类型,国内外一线知名建材品牌数十家在这里云集;二、三楼经营家具,融汇了纳图兹、席梦思、亚历山卓、玛润奇、双叶等国内外中高端家具精品,更有风格独特的美克美家独立店倾情入驻。欧凯龙中原路国际建材家具采购中心地处郑州市中原路与西三环交会处,定位于国际精品,主营国内外中高端精品建材家具。负一楼、一楼经营建材,囊括了一大批知名建材品牌;二楼至六楼经营家具,则

汇集了众多家喻户晓的品牌家具。它是目前欧凯龙西区单店体量最大的家居商场,已成为西区消费者最信赖的家居商场。

两座商场从内部购物环境、外立面等各个环节进行全方位的精心设计和精工装修,是欧凯龙全方位打造的建材家具一体化的大型精品家居商场。商场里国内外知名建材家具品牌应有尽有,完全能满足消费者的置家需求。

理由六

五星服务,让您购物全程无忧

放眼各行各业,在当前竞争日趋激烈的市场,商家想要吸引消费者、留住消费者,做好服务至关重要。这一点,在家居市场表现得更为明显。因为家居产品,尤其是建材家具,对每个家庭来说都占据支出的一大部分,所以消费者更加理性。业内人士分析,欧凯龙之所以能成为消费者的信赖品牌,与它的五星级售后服务密切相关。

据了解,欧凯龙是中原家居市场最先提出“五星级售后服务”的家居企业。欧凯龙的五星级售后服务主要有:欧凯龙买建材家具,30日内无理由退、换货;欧凯龙对所售建材家具负全责,实行先行赔付;欧凯龙保证全市价格最低,同城比价10倍退差;欧凯龙建材家具100%绿色环保。据此可知,消费者在欧凯龙完全可以买到放心可靠、实惠划算的家居产品,不用再担心售后问题。据欧凯龙商场负责人介绍:未来,欧凯龙还将进一步提高服务水平,让消费者能够享受到更完美的购物体验。

【相关链接】

设计精英荟萃 家居艺术闪耀
“中国郑州·2013室内设计师高峰论坛”花落欧凯龙

2013年4月25日,由欧凯龙家居连锁集团冠名的“中国郑州·2013室内设计师高峰论坛”将在欧凯龙东区旗舰店隆重举办。论坛的主题为“回归、再生、穿越——论设计思维的多元”。

本次论坛将邀请中国建筑学会室内设计分会副理事长、上海徽建建筑空间设计事务所首席设计师宋徽建前来助阵,发表精彩演讲并同与会设计师进行深度互动,力争将论坛打造成一场轰动中原、影响全国的室内设计界盛会。届时曹阳、凌仕义、刘世尧、孙华锋、徐永革、杨彬、王政强、董建、郭正一、苏紫恒、程之锋等河南设计界的多位大师级人物将以嘉宾身份出席。与会的200名室内设计师中将囊括2012年河南室内设计师100强。

河南优秀的高端室内设计师群体立足于中原厚土,汲取文明精粹,创作出了诸多卓越设计作品,为提高中原人居品质,追求美好家居生活做出了突出的贡献。这点与欧凯龙16年来扎根中原,以“引领品味生活,提高中原城市人居品质”为己任的理念不谋而合,也促成了欧凯龙全力冠名此次论坛,继续为提高中原人民家居生活品质贡献力量。相信此次论坛不但是中原室内设计界的盛会,也将是促进中原家居艺术发展的一项盛事,让我们拭目以待。